

一团伙设套来行骗 七旬翁痛失养老钱

包头讯 邮票被越来越多的市民喜爱和收藏,行情也逐渐走热。随着邮票的追捧,邮票的诈骗事件也随之而来。近日,包头市乌素图地区就有一名七旬老人遭遇诈骗损失6.7万元。

3月10日早上,74岁的退休工人宋某某在包头市乌素图地区早市遛弯时,突遇一名姓马的男子,上前与老人攀谈,称和老人的孩子认识,且关系尚好,就在此时,一名姓张的男子,上前询问是否要买邮票,二人拒绝后,张某某就离开了。

随后,马某某对老人说,其实自己一直有买邮票的意愿,想让老人帮着参谋参谋,老人同意后,两人一同找到正在与另一名男子刘某某商讨一张韩国限量版邮票的张某某。两人在张某某与刘某某的谈话内容中得知,这张邮票极具收藏价值,市场上现在已经被炒到百万

元。随后,刘某某便表示,希望以30万元的价格购买此张邮票,但现在没有那么多钱,希望张某某可以等几天出手。两人商讨过程中,在一旁观看的马某某动心了,他和老人商量,何不和张某某压价至23万元买来,再以30万元转卖给刘某某,可以从中“挣一笔”。听到此,老人动了心思,马某某见老人“上钩”,便接着诓骗老人,自己的钱在家里,随后会带张某某回家取,希望老人先出一部分钱付给张某某,等转卖给刘某某后回来找老人“分红”,而此时的老人已经被将来的高额回报所吸引,来不及与家人商议和辨别事情的真假,就急急忙忙前往银行,将自己6.7万元的养老钱全部取出来给了张某某。随后,张某某为了让老人“放心”,将这张实则不到2元人民币的廉价邮票交给了老人,之后,两人便以回家取钱为由消失在了老人视线中。让老人没有想到的是,与他交涉

过的马某某、张某某、刘某某一去不复返,在原地等待了一天的老人如梦初醒,得知自己遇到了团伙诈骗,后悔不已。第二天,老人来到包头市公安局乌素图治安分局报案。“当时老人一大早就过来,告诉我们他被骗了,情绪一直很低落,再加上老人有着浓厚的河北口音,说明受骗经过时比较含糊。”乌素图治安分局刑警大队队长杨波回忆道。

4月4日,经过民警20多个日夜的缜密侦查和受害人提供的线索,当天下午1点钟,民警通过20多小时的蹲守,在一处出租房内将三名嫌疑人一举抓获,并在其出租房和用来作案的汽车里搜出大量的假邮票及用来冒充金矿石的硫磺矿石。现此案还在进一步审理中。

采访中,民警向记者介绍说,三名犯罪嫌疑人均为河南籍老乡,几年前通过打麻将认识,

因其中两人有过诈骗前科且受过刑罚,出狱不久后,又开始重操旧业,这次对老人的行骗伎俩就是他们惯用的诈骗手段,可谓“轻车熟路”。今年2月,三人沿西安、延安一路行骗,最终将目光锁定了包头市。调查中,民警根据三人出行时驾驶车辆的行车记录仪发现,两个月以来,三人每天早晨6点准时出门,前往一些老旧小区或周边早市寻找作案目标,出入在这些地方的老人们便成了他们的主要“猎物”。宋某某老人就是三人来包头后成功行骗的第一起。

一辈子攒些钱不容易,千万不要因为贪恋一些小便宜,中了不法分子的圈套,购买贵重物品或需要取钱办事时,应提前和儿女进行沟通,防止受骗。这场精心设计的圈套骗局,向世人特别是中老年人敲响了警钟。

(肖琪)

猥亵女孩触法律 不良男子被行拘

本报讯(记者李亮 通讯员朱涛)看着陌生小女孩可爱,就上前亲吻。原以为亲一下是不会有事儿的,不料这一亲吻行为竟然将自己送进了班房。

4月6日上午,鄂尔多斯市东胜区公安分局治安行动大队民警赶到王府井商场附近的一个处警现场时,只见一名刚刚受了惊吓的小女孩正哭个不停,站在她身旁的父母也情绪十分激动。了解相关情况,这名年仅十岁的小女孩在父母的陪护下,来到公安机关揭开了哭泣背后的事件真相。

原来就在民警赶到现场的十几分钟前,这名小女孩气喘吁吁地跑进一家名烟名酒店,准备购买一瓶矿泉水。此时,还未递给小女孩矿泉水的店主突然走出柜台,来到她身旁连续三次嘴对嘴亲了她,然后随手还将女孩抱了一下。慌乱中,还未来得及反应的小女孩赶紧哭着跑出了这家店。随后,问明女儿情形的父母,火冒三丈地报了警。

在民警调查案件的过程中,这名中年男子张某某(陕西籍)承认了小女孩所述的事实,供述自己因为当时看这个小女孩挺亲的,便上前亲了几下,结果“玩笑”开大了。但无论如何辩称,张某某这种明显越界、不合常理的行为已经构成了猥亵,触犯了法律。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,张某某被东胜区公安分局予以行政拘留10日的处罚。

货车司机顺路载客 明知故犯受罚担责

扎兰屯讯 “我是看他路边等车,就想顺路送一程。”近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队查处一起明知违反交通法规,还任意超员驾驶的货车驾驶人,尽管对方振振有词,还是受到了相应的处罚。

当日,大队大河湾中队民警在执勤时,发现一辆蓝色货车驾驶室坐了3个人,存在超员情况,遂示意货车驾驶人停车接受检查。没想到,这位驾驶人还没下车就冲着执勤民警大吼一声:“我多拉了一个人吧?”“既然知道自己的行为违反交通法规,为什么还要超员驾驶?”面对执勤民警的义正辞严,驾驶人不愿意地下了车,承认自己用货车违法载客的违法事实,同时解释称,他只是看到有人在路边等车,便想顺路送一程。对此,执勤民警对驾驶人违法载人的行为也进行了教育与处罚,同时也对坐“顺风车”的乘客进行了批评。

诸如此类案例在日常生活很常见,在驾驶员受到批评和处罚的同时,明知道再搭车就会超载的“乘客”也应该接受教育。长期以来,因货车超员而引起的道路交通事故不在少数,一旦发生意外,极易造成群死群伤道路交通事故。在此,交警提醒广大群众:乘坐安全有保障的车出行,既是对自己生命的尊重,也是对社会负责的表现。(马思聪)



近日,鄂尔多斯市东胜区交警大队民警携手罕台村交通安全劝导员,以“赶集日”为契机,采取下乡串村“接地气”,集市闹区“零距离”的方式,深入辖区罕台镇农村集贸市场,开展道路交通安全宣传劝导活动,深受群众的好评。李亮 郭胤轩 摄

“老板”指令汇款转账 下属盲从不加提防

乌海讯 日前,乌海市某公司一财务人员轻信所谓的“老板”发来的QQ信息,先后两次被骗48.5万元。

孙女士(化名)是乌海某公司的一名财务人员。3月14日,孙女士收到其所在公司老板“张总”通过QQ发来的一条消息,让她与“刘总”就一份合同内容进行对接,孙女士作为传话人在“张总”和“刘总”之间反复协调对接。因双方对合同内容未达成一致,“刘总”要求退还合同订金18.5万元,孙女士通过QQ请示“张总”,“张总”表示同意退款,并将“刘总”的账号告诉了孙女士,孙女士随即即将18.5万元转入“张总”的账户。

不久后,老板“张总”再次要求孙女士向“刘总”转账30万元,孙女士毫无防备地进行了操作。此时,孙女士先后两次向“张总”转账48.5万元。

傍晚时分,公司的同事发现这笔款项异常,孙女士急忙给老板“张总”打电话核实,才发现自己被骗了。

本案中,骗子通过伪装孙女士所在公司“张总”的QQ指挥孙女士进行汇款。期间,以开会为理由,暗示孙女士自己不方便接电话。由于公司财务管理不规范,加之缺乏防范意识,最终导致上当受骗。

(李伟 王泽)

挂针头注射“液体” 被盘问终露“底细”

巴彦淖尔讯 一男子躲在医院注射毒品,不料还是被民警识破了。

4月1日,巴彦淖尔市临河区公安局治安大队民警对城区的医院进行安全检查。检查到某医院时,民警看见一男子站在楼道里,用注射器给自己的手臂注射液体。男子一抬头看见民警,神色慌张,迅速拔出针头,转身就走。这一反常举动引起了民警的注意。民警上前将男子拦下,问他注射的是什么,男子说,他患有糖尿病,注射的是胰岛素。民警问在哪儿开的药,男子支支吾吾,答非所问,很是可疑。民警依法将男子带回大队调查。

经检测,男子孔某的尿液呈阳性。在证据面前,孔某承认,他注射的是毒品海洛因,不是胰岛素。

孔某曾因吸毒被处罚过,他自认为在医院里用注射器注射毒品不会引起别人怀疑,却还是露出了马脚。该治安大队依法对孔某作出强制隔离戒毒2年的处罚。

(刘海霞 李敏)

无证驾驶摩托车 受到行拘吞苦果

巴彦托海讯 随着外卖行业的发展,各地外卖送餐员的数量也不断增多,一些送餐员驾驶无牌无证摩托车、助力车违反交通法规问题也日益突出。4月3日,一名外卖送餐员就因无证驾驶摩托车,被呼伦贝尔市鄂温克族自治旗公安局交警大队执勤民警当场查获。

当日上午10时,交警大队民警在镇区进行日常巡查时,发现一名送餐员骑着一辆摩托车,由北往南方向疾速行驶,因车速较快,民警遂上前示意其靠边停车,并要求其出示有效证件。经核查,该送餐员并没有二轮机动车驾驶证,涉嫌无证驾驶机动车,他对民警说,他干送餐员工作还不满半年,驾驶证一直没考下来,是抱着侥幸心理上路的,不想这么快就被交警查获了。

根据道路交通安全法,该驾驶员被交警大队依法行政拘留,并处相应罚金。(牡丹)

醉酒后径自开车 受查处罪责难躲

体内的酒精含量进行检测,结果为傅某血液酒精含量为191mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。负责调查处理事故的民警依法提取傅某血液进行酒精测试,其结果为165.93mg/100ml,达到醉驾标准。

在大队询问室,傅某主动交代了违法犯罪事实。据傅某交代,4月3日中午,傅某受邀到朋友贺某家中就餐,席间两人喝了一瓶白酒。席散后,在朋友家休息至大约下午5时,傅某驾驶一辆白色的长安牌轿车独自返回。5时30分许,傅某驾车到达小区院内,此时正是小区内一家幼儿园放学时间,来来往

往的车辆较多,傅某驾车放慢了速度,就在他驾车由西向东行驶至小区内一家便利店门前准备右转向南继续行驶时,与一辆由南向北在该处左转弯向西行驶的一辆黑色的奔驰越野车发生了刮蹭。事故发生后,傅某见该路段行驶的车辆较多,于是将车向前行驶了一段距离后停好车,和对方驾驶人协商理赔事宜。而对方认为傅某发生交通事故后没有立即停车,而是继续前行,涉嫌交通肇事逃逸。傅某对对方的说法提出质疑,并主动赔偿对方车损300-500元了事。傅某的提议没有得到对方同意。(王永明 栗全为)